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NATO 'Fears UK Too Drained to Take Over Leadership
of Rapid Reaction Force'

sputniknews.com/20230212/nato-fears-uk-too-drained-to-take-over-leadership-of-rapid-reaction-force-
1107352060.html

NATO se „obává Spojeného království příliš vyčerpaného na to,
aby převzalo vedení sil rychlé reakce“

před 49 minutami
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MOSKVA (Sputnik) - Vojenští vůdci NATO se domnívají, že britské

ozbrojené síly nebudou schopny letos převzít vedení sil rychlé reakce

aliance kvůli vyčerpání jejích vojenských zdrojů způsobeném

především pomocí země Ukrajině, britská média uvedl s odkazem na

zdroje z ministerstva obrany Spojeného království.

Velká Británie má koncem roku 2023 zdědit vedení sil rychlé reakce

NATO po Německu. Aliance však požádala Berlín, aby zůstal v čele

jednotek bloku ještě další rok, protože Londýn není schopen

poskytnout potřebných 5 000 vojáků. informovaly noviny.

"Existují vážné problémy s nedostatkem munice a dalšího vybavení,

což je částečně způsobeno nedostatečnými výdaji - ale také

množstvím munice a další munice, které dodáváme na Ukrajinu.

Naše síly jsou také napjaté kvůli rozsahu, v jakém cvičí ukrajinské

síly,“ citovala britská média jeden ze zdrojů.

Spojené království je nyní ve své nejzranitelnější pozici od druhé

světové války, protože britská armáda je nejmenší za poslední čtyři

století a námořnictvo je méně než poloviční než během války o

Falklandy v roce 1982, uvedl zpravodajský server. .

Sputnik vysvětluje

Jak pomoc Ukrajině zanechala britskou armádu v žalostném stavu

6. února, 18:55 GMT
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Koncem ledna Tobias Ellwood, který vede britský parlamentní výbor

pro obranu, řekl jinému britskému médiu, že britská armáda je „v

zoufalém stavu“ navzdory dvěma desetiletím mnohamiliardových

investic.

Britský ministr obrany Ben Wallace tehdy také potvrdil, že britská

armáda „zaostala za svou obdobou“ a potřebuje investice. Navzdory

této skutečnosti Ellwood prohlásil, že Spojené království, které je již

zapojeno do ukrajinského konfliktu, potřebuje „čelit Rusku přímo,

místo aby nechalo Ukrajinu dělat veškerou práci“.

Velká Británie patří mezi západní země, které aktivně zásobují

Ukrajinu různými typy zbraňových systémů a cvičí ukrajinský

vojenský personál v rámci ruské speciální vojenské operace. 15. ledna

britský premiér Rishi Sunak oznámil, že jeho země pošle 14 svých

tanků Challenger 2 do Kyjeva. Později ministerstvo obrany

Spojeného království uvedlo, že ukrajinští vojáci se začali učit ovládat

britské tanky.

Trumpova kampaň zadala nezávislý výzkum výsledků voleb v roce
2020, zprávy médií

před 49 minutami
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WASHINGTON (Sputnik) - Volební kampaň bývalého amerického

prezidenta Donalda Trumpa v roce 2020 zaplatila specialistům z

Berkeley Research Group, aby prostudovali výsledky voleb v šesti

státech a našli důkazy o podvodu, informují americká média s

odvoláním na zdroje.

"Podívali se na všechno: změnu adres, nelegální přistěhovalce, sběr

hlasovacích lístků, lidi hlasující dvakrát, manipulaci se stroji,

hlasovací lístky, které byly zaslány na prázdné adresy, které byly

vráceny a odhlasovány," řekl deníku jeden člověk obeznámený s

prací.

About a dozen people from the Berkeley Research Group, including

econometricians, worked at the report in the final weeks of 2020,

before the January 6 US Capitol riot, but none of the findings were

presented to the public or in court, media said on Saturday.
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Four people familiar with the matter told the newspaper that the

researchers could not find indisputable proof that Trump was the

winner of the election, although they believed that there were voting

anomalies and unusual data patterns in several states, as well as

some instances in which "laws may have been skirted."

Trump opakovaně prohlásil, že považuje výsledky prezidentských

voleb v roce 2020 v několika státech USA za podvodné, okrádají ho o

volební vítězství a stal se předmětem politického honu na čarodějnice

v důsledku svého úsilí dokázat volební a voličské podvody.
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